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A ZSÍRSZÖVET FEJLŐDÉSE ÉS FUNKCIÓJA: A zsírszövet egy vastag réteget képez a bőr alatt 
(szubkután zsír) és a belső szervek körül (zsigeri zsír). Szigetelő és támasztó funkciója is van. A 
zsírsejteken kívül a zsír laza kötőszöveti elemeket, mint például rugalmas rostokat is tartalmaz. A 
zsírszövet az új mezodermából ered, tehát a nagyagyvelőből történik az irányítása. 
 

AGY SZINT: A nagyagyvelőben a test jobb oldali zsírszövetének irányítása 
az agy bal oldalából történik; míg a bal oldali zsírszövet irányítása a jobb 
agyféltekéből történik. Tehát az agy és a szerv között keresztezett kapcsolat 
van.  
 
MEGJEGYZÉS: A csontoknak, a vázizmoknak, a nyirokereknek és 
nyirokcsomóknak, a vérereknek, a kötőszövetnek és zsírszövetnek ugyanaz 
az agyreléjük, és ebből kifolyólag ugyanaz a biológia konfliktusuk is, ami az 
önleértékelés konfliktus. Az irányítóközpontok rendezetten helyezkednek el a 
fejtől a lábujjig.  

 
BIOLÓGIAI KONFLIKTUS: A zsírszövethez kapcsolódó biológiai konfliktus egy enyhe önleértékelés 
konfliktus vagy az önbecsülés elvesztése. A konkrét önleértékelés konfliktusok ugyanazok, mint a 
csontoknál és ízületeknél.  
 

 
Az evolúciós érveléssel összhangban az önleértékelés konfliktusok azok az elsődleges 
konfliktus témák, amelyek az új mezodermából származó, nagyagyvelő által irányított 
szervekhez kapcsolódnak. 

 
 

MEGJEGYZÉS: Az, hogy a konfliktus a test jobb vagy bal oldalán lévő zsírszövetet érinti, az ember 
kezűsége határozza meg, és az, hogy a konfliktus anya/gyerek vagy partnerrel kapcsolatos. Egy 
helyhez kötött konfliktus azt a kötőszövetet érinti, amely a legközelebb van az önleértékelés 
konfliktussal kapcsolatos területhez. 

 
KONFLIKTUS-AKTÍV FÁZIS: zsírszövet nekrózis (sejtveszteség)  
 
GYÓGYULÁSI FÁZIS: A gyógyulási fázis első részében (PCL-A) a szövetveszteséget sejtszaporulat 
állítja helyre, duzzadással kísérve, amit a gyógyuló területen lévő ödéma (folyadék felhalmozódás) 
okoz. A konfliktus-aktív fázis erősségétől és hosszától függően a növekedés(ek) mérete változó.  
 

Egy helyhez kötött duzzanat lipómaként jelentkezik (egy lipóma hasonlóan néz 
ki, mint egy neurofibróma). 
 
A nyak bal oldalán lévő lipóma egy partnerrel kapcsolatos önleértékelés 
konfliktussal társul, ha az ember bal kezes (hasonlítsd össze a Hodgkin-
limfómával és a nem-Hodgkin-limfómával).  
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Az apró zsírcsomóknak xanthoma a neve. Az érintett terület megmutatja, hogy a 
test melyik részével volt kapcsolatos az önleértékelés konfliktus. 

 
 
 
 
 

A narancsbőr, vagy más néven adiposis edematosa, közvetlenül a bőr alatt 
zsírpárnákként mutatkozik meg, gödrös, egyenetlen felszínt adva a bőrnek (ez 
különbözik a laza ráncos bőrtől, ami a természetes öregedési folyamat 
eredménye).  
 
A narancsbőr főleg a nőket érinti, gyakran fiatal korban, és túlnyomórészt a 
„problémás területeken”, mint a combokon és a fenéken, amit „túl kövérnek” 
tartanak (egy kulturálisan kialakult felfogás; a Természetben nincs „túl kövér” 
vagy „túl sovány”). A „nem vonzó” külső általában további önleértékelés 
konfliktusokat okoz, amely rontja az állapotot. 

 
A cellulitisz esetében (nem összetévesztendő a narancsbőrrel), az érintett 
terület duzzadt és be van gyulladva, különösen, amikor baktériumok segítik a 
gyógyulási folyamatot. 
 
A lábbal kapcsolatos önleértékelés konfliktust előidézheti az, hogy valaki nem 
képes lépést tartani (valós vagy átvitt értelemben). Ha a jobb lábon jelenik meg 
ez az állapot (lásd a képet), az egy anyával vagy gyerekkel kapcsolatos 
konfliktusra utal, ha az ember bal kezes. 

 
MEGJEGYZÉS: Minden szervben, amely az új mezodermából származik („többlet csoport”), 
beleértve a zsírszövetet, a gyógyulási fázis végén látható a biológiai cél. Miután a gyógyulási 
folyamat befejeződött, a szerv vagy szövet erősebb, mint korábban, ami lehetővé teszi, hogy jobban 
felkészültek legyünk egy hasonló jellegű konfliktusra. 

 
 

Fordítás: Váradi Hajnalka 
 

Forrás: www.learninggnm.com 
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